

一架飞机在浙江境内坠毁后爆炸

军方否认是军机,官方也排除民航客机可能

11月7日晚6时许,在浙江省丽水市缙云县壶镇前路乡南弄村附近,一架飞机坠毁。据目击者称,当时大雾能见度低,空中一庞然大物坠落后,起火爆炸。目前,飞机上机组人员的伤亡详情尚未公布。

星报综合



飞机坠毁现场(网络图片)

一架飞机在大雾中坠毁后爆炸

当晚,一位当地居民称,浙江省丽水市缙云县壶镇前路乡当天大雾,能见度很低。在南弄村附近的独山农场,一架飞机坠落后爆炸。该居民称,飞机大概在当晚6时坠毁。当地是环山公路,能见度低,在村口一通往独山农场的牌子处,警方已拉起警戒线,将现场封锁。警戒线距坠机现场约7公里。

据现场的村民说,远远看见对面山头的上空掉下一个飞机形状的物体,随后起火爆炸。他们找到现场发现地面上形成一个洞,地面只见部分碎片。该村民称,当地救援部门赶往现场进行救援。当地镇政府也前往现场维持秩序。现场一名政府官员介绍,坠毁的飞机并非民用飞机。目前,当地政府部门仍在进行抢救工作。

不是军机也排除民航客机可能

空军有关人士表示,当晚,空军暂未收到军机坠毁消息。空军有关人士称,如果坠毁飞机不是民航客机,还有可能是农用飞机、私人飞机、航空企业飞机等。

当晚6时10分许,丽水消防就赶往现场。据浙江缙云县消防大队史队长介绍,该队22名官兵正在赶往现场途中,当地气象条件为阴天,飞机坠毁在当地一林场,目

前林场员工已经开始进行搜救。浙江丽水市缙云县消防支队证实,7日傍晚一架飞机坠落在壶镇独山农场附近山区,已排除民航客机可能。

记者随后从深航官方获悉,浙江丽水所坠飞机并非深航飞机。截至目前,坠机的具体信息以及该起事故的伤亡详情尚未公布。

初中生被三教师连扇七耳光失聪 公安机关已介入调查

日前,网曝海南省定安县德才学校一名初中生因打架被老师教训,体育老师、班主任、副校长三人连扇7个耳光,导致这名学生左耳失聪,而校方竟称耳聋是家族遗传,与学校无关。

据新华社

“耳光教育”打聋学生

近日,一则“海南三名老师连扇学生7耳光致其左耳听力受阻”的网贴,被全国多家网站转载。网贴称,9月19日,初二(1)班的小明(化名)因打架被老师发现后,三名老师连扇小明7耳光导致其左耳听力受阻。校方在赔礼道歉和支付1000元检查费用后开始拒绝承担责任,并称小明耳聋是由家族遗传所致。

此事在网上引起强烈的反响,一方面网友对学校这种“耳光教育”的方式不认同,认为学校的教育方式过于粗暴;另一方面,一些网友对学校犯了错误还推卸责任的态度感到愤怒。网友“晨雾的希望”说,“校长、班主任、体育老师都以耳光教育,这样的教育方式很暴力。还有网友说,“这些‘人民教师’如此体罚学生,敢做不敢担,还有什么资格教书育人?”

耳聋是“遗传”所致?

记者日前前往德才学校了解事件真相,该校副校长、教务主任周华山和法人代表、校长汪法力均承认了打人事实。

周华山说,9月19日,初二(1)班的小明与几个五年级的学生因打乒乓球起了冲突,并将一名五年级学生眼睛打肿。被打学生向正在操场上的体育老师反映,体育老师见到小明“以大欺小”,便打了3个耳光。他自己和班主任并没有打人,只进行了说服教育。

汪法力则说,当天,体育老师打了3个耳光,班主任拍了两下,副校长周华山也打了2个耳光。“家长找到学校后,三个老师都道了歉,但耳朵听不见不一定是打的,很可能是家族遗传。”汪法力辩称。

小明伤情究竟如何?小明父母提供的检验报告显示,小明的左耳确实失聪了,且不是家族遗传所致。小明父亲说:“拿到检查报告后,我曾去找过汪法力,提出继续给孩子治疗的要求,汪说这是个无底洞,可以给几万元私了。我不同意,他就说法庭上见,我们只好到派出所报了案。”家长报案后,公安机关已介入调查。

河南义煤集团矿难 死亡人数升至10人

据新华社电 河南义煤集团8日通报,义煤集团千秋煤矿冲击地压事故抢险救援结束后,有两名重伤员分别于6日10时50分左右和14时35分左右抢救无效死亡。事故死亡人数由8人上升到10人。义煤集团表示已按规定程序进行了上报。

目前,事故调查级别已由河南煤矿监察局豫西分局负责调查上升到河南省人民政府负责。现调查组已经成立,部分调查组成员已进驻义煤集团展开事故调查。

宁波商人344万买下无人岛当岛主 获全国首个无居民海岛使用权证书

星报综合报道 11月8日,全国首个无居民海岛使用权证书落户浙江省宁波市象山县旦门山岛,我国开启依法用岛新阶段。

根据目前的开发程度,旦门山岛的使用金为344万元,使用年限为50年,由于旦门山岛旅游项目为海洋保护法实施前已开发项目,并采取公开拍卖方式,以实施补办手续的方式颁发了使用证。新出炉的旦门山岛岛主与金庸小说里的桃花岛岛主黄药师同姓,叫黄益民,宁波余姚人,是宁波龙港实业有限公司的董事长。

2009年黄益民开始接手旦门山岛旅游开发,海岛旅游开发谈何容易,没有特色自然被淘汰,黄岛主的“九阴真经”又是什么呢?昨天清晨,记者一行来到旦门山岛一探究竟。旦门山岛位于宁波市象山县东南,长1.82公里,宽0.52公里,面积1平方公里左右。岛上植被以草丛为主,具有少量稀疏针叶林,岛上还有全国并不多见的丹霞地貌。



旦门山岛(资料图片)

的丹霞地貌。

黄益民岛主在山上放养了大量的野猪、野鸭、山羊等各种野生动物,并开设起大小型狩猎区,带着猎狗由专业猎手保护,旅客可以享受真枪实弹的感觉。黄益民说,旦门山岛自然资源丰富,海岛旅游又是旅游业中的新兴产业,发展潜力巨

大,海岛开发没有太多可借鉴的经验,前期投入较大,也让黄益民感觉充满挑战。

国家海洋局海岛办公室副主任王忠表示,海岛是国家的特殊资源,对于海岛的开发利用,除享有受法律保护的权利之外,还要担负海岛保护、管理和生态修复职责,应做到开发和保护并存。

拜人民为师 向实践学习

新闻战线在河南兰考向基层群众征求意见

据新华社电 新中国第12个记者节到来之际,中宣部、中国记协以及部分中央和地方新闻媒体负责人、编辑记者代表来到河南兰考,以深入基层实地调研采访、征求基层干部群众对新闻宣传工作意见的特殊方式迎接自己的节日,表达深入开展“走基层、转作风、改文风”活动的坚定决心。

河南兰考是焦裕禄精神的发祥地。1966年,穆青等3位新华社记者深入兰考蹲点调研,写出长篇通讯《县委书记的榜样——焦裕禄》,将一个全心全意为人民服务的县委书记形象展现在广大读者面前。秉承“勿忘人民”信念的穆青毕生奉献党和人民的新闻事业,成为全国新闻战线学习的榜样。

为迎接记者节的到来,人民日报、新华社、解放军报、光明日报、经济日报、中

央人民广播电台、中央电视台、中国国际广播电台等中央新闻媒体的负责人和编辑记者代表11月5日起来到河南兰考调研采访。连日来,编辑记者们深入乡村、企业、园区和农户家中采访,虚心向群众学习请教,倾听群众心愿和呼声,用手中的笔触和话筒忠实记录发生在豫东大地上的生动实践和巨大变化。

8日上午,中宣部、中国记协和中央新闻媒体以及部分省区市委宣传部、党报、都市报、电台电视台负责人和编辑记者代表共40多人来到兰考县三义寨乡南马庄村活动室,和工人、农民、教师、公安民警、村镇干部、中小企业负责人等基层干部群众面对面,征求对新闻宣传工作尤其是“走基层、转作风、改文风”活动的意见和建议。座谈会上,大家踊跃发言,一致认为,新闻战线“走基层、转作风、改文

风”活动开展得非常好,广大编辑记者深入基层,用大量鲜活的新闻报道反映群众心声,通达社情民意,回应社会关切,服务百姓生活,取得显著的社会效果。希望更多的编辑记者能深入基层、沉到一线,倾听群众声音,反映群众诉求。

座谈会由中宣部副部长蔡名照主持,共有12位基层干部群众发言。新闻媒体负责人、编辑记者和群众亲切互动,两小时四十分钟的座谈会开得生动活泼,气氛热烈。与会编辑记者表示,群众对新闻工作提出了很多好的意见和建议,体现了对媒体的关爱。我们要进一步树立“以人为本、人民至上”的新闻理念,拜人民为师,向实践学习。下一步要根据群众意见和建议,努力改进新闻宣传工作,深入基层实践,增进群众感情,努力成为让党放心、让人民放心的新闻工作者。